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Kourpoapuas paGora Nel

. Tlpusectn K KaHOHMYECKOMY By U HaiiTu obiee pertenue (36+26=56):

Upy — @*uyy =0,  (2,5) € (—00,00) X (—00,00).

. Onpe/ie/uTh Ha 1I0CKOCTU (T, Yy) TUI ypaBHEHUs T2Uyy + (T + y) 2y, + sin(z)u, = e*TY. (56)
. CopmynnpoBaTh IIOCTAHOBKY CJIELYIOIIHUX 3a/1a4:

(a) Bamaay Komm mis ypasuennst Kosebamust MeMopansr. (16)
(b) 2-10 KpaeByo 3aja4dy JJisi ypaBHEHHs TEILIONPOBOIHOCTH B crep:kHe. (10)

(¢) 1-10 KpaeBylo 3aja4y jyisi ypaBuenust Jlamaca. (16)

. Cdopmymuposars u penmth 3amaay [Itypma-/Tuysuis gaus ypasuenns: (76)
up = Uy, (t,z) € (0,T) x (0,7).

u(0,x) = cosz, uy(t,0) = uy(t, 7).




